

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бармен. Серия 13: Новая встречаjavascript://

23 июня 2027

Дышать было тяжело. Чувствовал себя, будто погрузился в океанскую бездну, подобно Жаку Иву Кусто. Вот только он нормально это переносил, я же сидел за столом и задыхался. Грудь сдавливали невидимые тиски, и каждая попытка глубокого вдоха приносила новую порцию адской головной боли.

«Какого хрена? Что не так?»

Мысли о вызове скорой всё чаще приходили на ум. Однако каждый раз, как я тянулся к телефону, что-то меня останавливало. Боль ненадолго спадала, чтобы в тот момент, когда я вновь передумаю, ударить с новой силой.

Таблетки закончились, выпивка тоже, идти в аптеку или магазин не было сил и желания. И в тот момент, когда я вновь протянул руку к мобильному, из того полилась стандартная мелодия, которая мне никогда не нравилась, но...

«Опять настройки сбились», — подумал о вечном сбое вызова.

Номер был неизвестен.

— Алло.

— Привет.

Этот голос...

Моё дыхание, и без того спёртое, затихло ещё сильнее.

— Ева? — тихо произнёс я, боясь, что именем могу спугнуть удачу.

— Рада, что помнишь мой голос.

— Как его можно забыть? Один из самых прекрасных, что я слышал.

— Если один из... значит спутать можно, — я знал, что она улыбается в трубку. — Ты занят?

— Для тебя всегда свободен.

— Всё такой же подхалим.

— Всё такая же язва.

На мгновение повисла пауза.

Совместные шутливые оскорбления вызвали волну ностальгии у обоих. Между нами в который раз повисло напряжение, от чего я нервно застучал пальцами по столешнице.

Головная боль исчезла сама собой.

— Слушай, я тут подумал, может...

— Приезжай ко мне.

\*\*\*

Квартиру единственной по-настоящему любимой девушки я нашёл сразу же. И не успел я нажать на звонок, как дверь отворилась и на пороге появилась та, кого я желал больше всего на свете.

— Ева, вот...

Букетик цветов, что я кое-как нашёл во втором часу ночи, упал на пол вместе с коробкой конфет. Стандартный набор, но в тот момент я не думал о каких-то грандиозных подарках.

Не успел я произнести и пары слов, как девушка схватила меня и притянула к себе. мне показалось, что вокруг нас загорелся адский костёр, такой, на котором сжигали ведьм в Средневековье. Мы слились в страстном поцелуе посреди невидимого бушующего пламени.

Верхняя одежда оказалась рядом с моими презентами, рядом упал её халатик, предоставив мне тело, от которого трепетала моя душа.

Я подхватил Еву на руки и двинулся вперёд. Интуитивно догадался, где у неё спальня и не прогадал. Мягкая кровать ласково приняла двух любовников. Избавившись от остатков одежды, прижал любимую всем весом, вцепился в ладони, боясь, что она убежит из-под меня. Боясь, что это всё мираж, галлюцинации, и стоит мне её отпустить, как я вновь очнусь непонятно где.

Но ничего подобного не произошло. Горячая женская грудь прижималась ко мне, поцелуи не прекращались. Я покрывал ими лицо и шею, плечи и грудь, животик, опускался ниже.

Стройные ноги призывно раздвинулись, открывая дорогу оральным ласкам.

Приник в набухшему от желания бутону страсти. Облизывая его, проник языком внутрь, на всю длину, которую мог. Мои пальцы скользили по возбуждённому телу, дотянулись до сосков, мяли и оттягивали их. Стоны страсти и наслаждения разливались по комнате, как шампанское на офисном корпоративе.

Моё нутро жаждало взять красавицу, жаждало иметь её дико и нежно.

Я больше не игрался. Поднялся и легко вошёл в Еву, вновь целуя сладкие губы. Глаза той горели, в них плясали безумные огоньки, которых я раньше не видел. Мы были подобны дикарям, которые только что поняли все радости секса.

Острые ногти сжали спину, неприятно царапая, но это меня не особо беспокоило. Я обладал желанным, и это было столь неожиданно, что до сих пор казалось невероятным.

Движения были порывисты. Я хотел растянуть удовольствие, но не мог насытиться тем, что мне предоставила судьбу.

Приподнялся, обхватил ноги девушки, от чего мой дружок проникал ещё глубже.

— Да-а-а... — я с трудом различил её шёпот, хотя это могло и послышаться.

Я ускорялся, но на своё удивление понял, что смогу кончить ещё не скоро. Это радовало, так как подобный случай у меня мог больше и не выпасть. Поэтому я собирался взять сегодня всё, что смогу. Поиметь Еву во всех позах, делать то, что делали с ней раньше (а у нас богатый опыт). Взять и не отпускать девушку, пока она не взмолится о пощаде. Но даже тогда я бы просто так не сдался, пока не понял, что действительно пора прекращать.

«Пойму ли это?»

Хищная ухмылка появилась на моём лице.

Но девушка не увидела её, так как лежала с закрытыми глазами. Нежные женские пальчики игрались с набухшими сосками, крутя их в стороны. Скользили по обворожительному загорелому телу. От этого я приходил в ещё большее сексуальное бешенство.

Склонился над ней и ухватил за горло. Сдавил, но не сильно. Ева открыла глаза.

— Ты ведь этого хотела? — спросил я, не прекращая напирать на неё.

— Да, — одними губами ответила та, а потом, облизнув губы, более отчётливо. — Не останавливайся, я хочу большего.

— Ты получишь своё, — вновь лёг на любимую, целуя лицо. — Я люблю тебя, — прошептал на ушко.

В тот же миг она крепко обхватила меня и прижала, что было силы.

— Я тоже тебя люблю.

Очередной поцелуй скрепил эти слова, после которых наши жизни изменились.